Part number: HYDROMA HYDROMA

HYDRAULICKE SYSTEMY  UKLADY HYDRAULICZNE TWAPABNUYECKWUE CUCTEMbI

XAOH

Redukéni Sroubeni

Vlastnosti

Pfipoj 1 metrické zavity pro matice 51 Sw

Tvar t&snéni 1 Vnajsi kuzel 24° s O-krouzkem L [ /

Pfipoj 2 metricky vn&jsi cylindricky zavit i U
Tvartdsnéni2  Vnitrni kuzel 24° 081 - e
Konstrukce Redukéni Sroubeni l —

Provedeni primy

Norma DIN 2353

Obsah dodévky hrdlo (bez pfesuvné matice a zafezného krouzku)

Material ocel

Povrchova ochrana  galvanicky potazeny

Upozornéni
Upozornéni k montazi, vestavbé, tlakovému zatizeni a povolenym provoznim teplotam si prosim vyhledejte v technickych dokumentacich
fitinkovych Sroubeni.

Vyrobek
Oznaceni Typova fada Provozni tlak v barech @ d1 @ d2 L2 SW (otvor klice) 81 OR

(mm) (mm) (mm) (mm)
XAOHNWO4LL04 L/LL PN 100 6 4 M12x15 M8x1 245 9 14  40x15
XAOH NW 04 L L PN 315 6 6 M12x15 M12x15 275 14 14  40x15
XAOHNWO04L06 L PN 315 6 8 M12x15 M14x15 245 14 14 40x15
XAOHNW04L08 L PN 315 6 10 M12x15 M16x15 255 17 14 40x15
XAOHNWO4L10 L PN 315 6 12 M12x15 M18x15 255 19 14 40x15
XAOHNWO4L13 L PN 315 6 15 M12x15 M22x15 275 24 14 40x15
XAOHNWO6L04 L PN 315 8 6 M14x15 M12x15 245 12 17 60x15
XAOH NW 06 L L PN 315 8 8 M14x15 M14x15 370 14 17 6,0x15
XAOHNWO06L08 L PN 315 8 10 M14x15 M16x15 260 17 17 60x15
XAOHNWO6L10 L PN315 W 12 M14x15 M18x15 270 19 17 6,0x15
XAOHNWO6L13 L PN 315 8 15 M14x15 M22x15 280 24 17 40x15
XAOHNWOSLO04 L PN 315 10 6 M16x15 M12x15 250 14 19 75x15
XAOHNWO08LO06 L PN 315 10 8 M16x15 M14x15 250 14 19 75x15
XAOH NW 08 L L PN 315 10 10 M16x15 M16x15 370 17 19 75x15
XAOHNWOSL10 L PN 315 10 12 M16x15 M18x15 280 19 19 75x15
XAOHNWOBL13 L PN 315 10 15 M16x15 M22x15 290 24 19 75x15
XAOHNWOBL16 L PN 315 10 18 M16x15 M26x15 330 27 19 75x15
XAOHNW10L04 L PN 315 12 6 M18x15 M12x15 265 17 22 90x15
XAOHNW10L06 L PN 315 12 8 M18x15 M14x15 265 17 22 90x15
XAOHNW10L08 L PN 315 12 10 M18x15 M16x15 275 17 22 90x15
XAOH NW 10 L L PN 315 12 12 M18x15 M18x15 37,0 19 22 90x15
XAOHNW10L13 L PN315 12 15 M18x15 M22x15 290 24 2 90x15
XAOHNW10L16 L PN 315 12 18 M18x15 M26x15 295 27 22 90x15
XAOHNW13L04 L PN 315 15 6 M22x15 M12x15 285 19 27 120x20
XAOHNW13L06 L PN 315 15 8 M22x15 M14x15 285 19 27 12,0x20
XAOHNW13L08 L PN 315 15 10 M22x15 M16x15 295 19 27 12,0x20
XAOHNW13L10 L PN 315 15 12 M22x15 M18x15 205 19 27 12,0x20
XAOH NW 13 L L PN 315 15 15 M22x15 M22x15 370 24 27 120x20
[XAGHNW13L16 L PN 315 15 18 M22x15 M26x15 315 27 27 120x20 |
XAOHNW13L20 L PN 160 15 22 M22x15 M30x2 335 32 27 120x20
XAOHNW16L 04 L PN 315 18 6 M26x15 M12x15 295 24 32 150x20
XAOHNW16L06 L PN 315 18 8 M26x15 M14x15 295 24 32 150x20
XAOHNW16L08 L PN 315 18 10 M26x15 M16x15 305 24 32 150x20
XAOHNW16L10 L PN 315 18 12 M26x15 M18x15 305 24 32  150x20
XAOHNW16L13 L PN 315 18 15 M26x15 M22x15 315 24 32 150x20
XAOH NW 16 L L PN 315 18 18 M26x15 M26x15 360 27 32 150x20
XAOHNW16L20 L PN 160 18 22 M26x15 M30x2 330 32 32 150x2,0
XAOHNW16L25 L PN 160 18 28 M26x15 M36x2 340 41 32 150x20
XAOHNW20L04 L PN 160 22 6 M30x2 M12x15 320 27 36 200x20
XAOHNW20L06 L PN 160 22 8 M30x2 M14x15 320 27 36 20,0x20
XAOHNW20L08 L PN 160 22 10 M30x2 M16x15 330 27 36 20,0x20
XAOHNW20L10 L PN 160 22 12 M30x2 M18x15 330 27 36 200x20

—_—

Navzdory nejpeclivéjsi kontrole nemiZeme vyloucit chyby a neprejimame Zadnou zaruku za obsaZené udaje.

www.hydroma.cz www.hydroma.eu www.hidromasistems.pl


pacl
Obdélník


